



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015 年 3 月 25 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

以色列总理最近确认了反和平立场，使全球和平的希望更加渺茫。他对国际社会几十年来所认可的两国解决方案的公然背弃，针对以色列的巴勒斯坦阿拉伯公民的种族主义狂言及其极端主义同伙发表的煽动性言论，都表明了以色列顽固不化且极度藐视国际法、人权以及民主、平等和公正的基本原则。

以色列领导人的言论继续直接转化为非法和不分人道的行动，对在敌对军事占领下生活了近半个世纪的巴勒斯坦人民造成了更多痛苦和损失。由于占领国以色列对巴勒斯坦人民的非法和惩罚措施日益加剧，包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土(即构成巴勒斯坦国的领土)的危急局势继续恶化。政治、安全和人道主义事态发展十分有害，应引起警惕并促使国际社会采取紧急行动，防止局势进一步动荡，挽救仅剩的一线和平希望，以免为时过晚。

占领国的非法措施升级以及其他新出现的令人担忧的趋势加剧了紧张局势，预示新一轮致命暴力即将爆发，进一步危及无辜平民的生命。巴勒斯坦平民每天都受到占领军和恐怖主义定居者的袭击；巴勒斯坦平民遭到拘留和逮捕，仅在上周就至少有 107 名巴勒斯坦人、包括儿童被逮捕；集体惩罚措施严重阻碍巴勒斯坦人的行动和社会经济生活；巴勒斯坦人的房屋和财产遭到毁坏，土地被没收，被占领的东耶路撒冷及其周边地区(所谓“C 区”)和哈利勒受到的影响特别大。占领军仅在一周内就拆毁了包括住宅在内的 30 处巴勒斯坦财产，迫使 78 名巴勒斯坦人流离失所，还破坏了一个供电网络、一家工厂、若干牲畜棚和水井以及一个水库。



这都是蓄意开展的运动，旨在压迫巴勒斯坦人民并剥夺他们的人性，使其民不聊生，无法继续留在自己的土地上。所有这一切都是为了让占领国实现明目张胆的中心目标，即殖民和事实上吞并更多巴勒斯坦土地，这完全违背了以色列政府过去所作的承诺，这些承诺已证明很空洞，也违背了国际社会一再提出的停止这种非法占领的要求。简要回顾近期事件就能证实这些事实。

以色列继续对巴勒斯坦平民使用致命武力，严重违反了国际人道主义法和人权法。3月11日，一个名叫 Tawfiq Abu Rayyala 的 25 岁巴勒斯坦渔民在自己的船上被占领军开枪打死，当时他的船在加沙地带海岸边，位于许可的 6 海里区域内。这名年轻男子被杀害的同时，渔民几乎每天都遭到袭击，生命和生计受到威胁。以色列的惩罚措施，特别是非法、不人道的封锁已经损害了他们的生计，封锁还严重破坏了加沙地区 180 万名巴勒斯坦人(其中大多数是巴勒斯坦难民)的人道主义状况和应对能力。由于以色列的肆意侵略和去年夏季破坏的持久影响，这些难民仍然蒙受着极大的痛苦。

以色列继续在巴勒斯坦各地对和平示威的平民频繁进行暴力军事突袭和攻击。仅在过去一周内就有 40 多名巴勒斯坦平民受伤，其中包括 13 名儿童。保护儿童国际组织在巴勒斯坦的工作人员指出，自今年年初以来，占领军已用实弹击中了至少 30 名巴勒斯坦儿童，多名儿童受重伤，对儿童造成了进一步创伤，并加深了全体平民普遍具有的不安全感。

最近的事件包括：3月10日，以色列占领军在西岸比尔宰特攻击并打伤了 7 名巴勒斯坦籍大学生，他们当时在参加同学被占领军杀害一周年的抗议活动。3月15日，占领军袭击了在 Nabi Saleh 抗议以色列建造非法吞并区隔离墙的平民，导致 11 名巴勒斯坦人受伤。3月15日和17日，占领军分别在加沙汗尤尼斯以东地区和加沙市以东地区向巴勒斯坦农民开枪。3月18日，占领军向 Al Jalazoun 难民营中的巴勒斯坦平民开枪，打伤 9 人，当时他们正在抗议在难民营和附近的以色列非法定居点 “Beit El” 之间修建隔离墙。3月20日，占领军在拉马拉附近的尼林和伯利恒袭击了反对在盖勒吉利耶附近的库福尔卡多姆修建隔离墙的示威者，打伤 5 名巴勒斯坦人，包括一名 13 岁儿童和一名记者。3月20日，占领军在加沙南部 Absan 镇开枪打伤两名巴勒斯坦人。3月23日，以色列士兵在伯利恒附近的一个村庄对一名 11 岁的巴勒斯坦男孩多次拳打脚踢，导致其受伤。

与此同时，极端主义定居者继续恐吓巴勒斯坦人，夺取和摧毁巴勒斯坦人的财产，包括穆斯林和基督教圣地，导致整个西岸，包括被占领的东耶路撒冷日益堕落。政治和宗教领导人继续煽动定居者投身恐怖主义，这些领导人的挑衅行为毫无限度，在此我必须提请注意以色列最近的情报报告，其中指出极端主义犹太拉比正在煽动神学院的定居者实施恐怖和暴力行径，目前正在筹划通过至少 20 至 30 名定居者实施自杀式袭击。

为此，我不得不再次呼吁保护巴勒斯坦人民。必须在巴勒斯坦国紧急维护国际人道主义法以及在武装冲突局势中保护平民、包括妇女和儿童的承诺。巴勒斯坦平民的生命不断受到占领国的威胁，占领国粗暴背弃并明确放弃了它的义务。

我们再次呼吁国际社会，特别是安全理事会立即采取行动，终止以色列有罪却不受惩罚的现象并解决这一冲突，该冲突显然对国际和平与安全构成了威胁。以色列的占领必须结束，巴勒斯坦人民必须实现正义及其不可剥夺的权利，包括自决权和自由权。巴勒斯坦领导人将继续利用一切合法及和平的手段来实现这些目标。因此，安理会不能继续推卸责任，而必须采取紧急行动，避免局势进一步动荡，这对区域和国际稳定以及根据国际法、联合国有关决议和“阿拉伯和平倡议”实现公正和持久和平的前景具有深远的影响。

此信是继我们以往就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上持续存在的危机所发 539 封信件之后的又一封信。2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2015 年 2 月 27 日 (A/ES-10/675-S/2015/149) 的这些信函基本记录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。以色列必须为这些罪行负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)